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OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA 

o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu  

“Gospodarsko obrtna in razvojna cona Srmin” 

 

 

I. Razlogi in namen ter pravna podlaga za pripravo prostorskega akta 

Obravnavano območje se ureja z:  

- Odlokom o lokacijskem načrtu za gospodarsko obrtno in razvojno cono Srmin (Uradni list RS, št. 

139/2006),   

- Odlokom o spremembah in dopolnitvah lokacijskega načrta »gospodarsko obrtna in razvojna cona 

Srmin« (Uradni list RS, št. 40/2010) in 

- Obvezna razlaga tretjega odstavka 18. člena za območje II – objekt A2, druga alineja – vertikalni 

gabariti Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za »Gospodarsko obrtno in razvojno cono 

Srmin« (Uradni list RS, 1/2012)  

 

Z lokacijskim načrtom se ureja območje gospodarske obrtne in razvojne cone Srmin, v 

predelu med Bertoško vpadnico na zahodu, razbremenilnikom reke Rižane na jugu, 

železniškimi tiri in tovorno železniško postajo na vzhodu ter cesto Srmin na severu. V 

območje lokacijskega načrta je vključeno tudi območje obstoječe zazidave ob cesti Srmin 

(Območje VI- Storitveno, proizvodna, trgovska in oskrbna cona), za katerega ob pripravi in 

sprejemanju lokacijskega načrta niso bila podana podrobnejša izhodišča ali konkretne pobude 

za nadaljnje urejanje.  

Lokacijski načrt je delno realiziran oziroma v fazi realizacije po posameznih notranjih 

ureditvenih območjih. V času od izdelave izhodiščnega prostorskega akta so se pojavile  

konkretne pobude za posege tudi na območju obstoječe zazidave (Območje VI). Veljavni akt 

za Območje VI ne podaja pogojev za umeščanje novih programov, posegov in ureditev, zato 

je Mestna občina Koper pristopila k izdelavi predmetnega prostorskega akta. Na podlagi 

ugotovitev realizacije akta se smiselno dopolnjujejo tudi posamezna določila, ki veljajo za 

celotno območja lokacijskega načrta.  

 

Na območju VI so obstoječe stavbe in ureditve, del zemljišč je nezazidan. Obstoječe ureditve 

so deloma že dotrajane ali pa ne ustrezajo in ne služijo več svojemu prvotnemu namenu, zato 

se vse bolj kaže potreba po prenovi, prestrukturiranju oziroma reurbanizaciji območja. 

Veljavni odlok za območje VI ne podaja podrobnejših pogojev glede umeščanja novih 

programov, posegov, da bi bila celovita prenova in prestrukturiranje možna in izvedljiva. 

 

Območje prostorskega akta  

 

Predmetne spremembe in dopolnitve lokacijskega načrta se nanašajo na notranje ureditveno 

območje VI- Storitveno, proizvodna, trgovska in oskrbna cona. Upoštevana je meja 
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ureditvenega območja veljavnega akta. Meja obravnavnega območja je razvidna iz grafičnih 

prilog prostorskega akta.  
 

II. Predmet in vsebina  

 

Predmetne spremembe in dopolnitve so zastavljene v smislu omogočanja prenove in 

dograjevanja obstoječe zazidave in ureditev ter omogočanja novih programov na območju VI. 

S tem se omogoči reurbanizacija, prestrukturiranje in nadaljnji razvoj obravnavanega 

območja. Predmet sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta je določitev oziroma 

dopolnitev pogojev za gradnjo na območju VI, dopolnjeni pa so tudi nekateri splošni pogoji 

za gradnjo, ki veljajo za celotno območje lokacijskega načrta. 

 

Predmetne spremembe in dopolnitve podajajo podrobnejše pogoje za posege na območju VI, 

in sicer predvsem v zvezi z robnimi pogoji, zagotavljanjem zadostnih in ustreznih 

manipulativnih površin in varnostnih pogojev. S tem se opredeli izhodišča in pogoje za 

nadaljnje urejanje in razvoj območja, ne da bi poslabšali strukturne, funkcionalne ali okoljske 

razmere na območju in na sosednjih območjih (za obstoječe in bodoče uporabnike).  

 

S spremembami in dopolnitvami se spreminja 10. člen odloka, tako da je za celotno območje 

lokacijskega načrta dodatno podana možnost odstranitve objektov, kar  predstavlja izhodišče 

za prenovo ali prestrukturiranje. S tem je dolgoročno omogočeno prilagajanje morebitnim 

spremenjenim gospodarskim potrebam, tehnološkim in gradbenim zahtevam, posredno pa se 

tako ohranjata tudi funkcionalnost in vitalnost območja.  

 

S spremembami in dopolnitvami se prvi, drugi, tretji in četrti stavek 18. člen odloka spremeni 

s spodaj navedenim besedilom. Za ureditveno območje VI so v okviru teh sprememb in 

dopolnitev podani naslednji pogoji: 

 Obstoječe objekte je možno rekonstruirati, dozidati, nadzidati ali ob njih postavljati 

pripadajoče tehnološke naprave. Tlorisno preoblikovanje je možno ob upoštevanju robnih 

pogojev in znotraj gradbene meje 3. Pri tem je treba upoštevati proporce in členjenost 

osnovnih objektov ter zagotoviti možnost servisiranja oziroma vzdrževanja posameznega 

objekta s pripadajoče parcele. Možna je sprememba namembnosti. 

 Možna je gradnja novih objektov na razpoložljivih zemljiščih ali kot nadomeščanje 

predhodno odstranjenih objektov.  

 Na parcelah št. 5822/3 in 5822/5 k.o. Bertoki je predvidena gradnja nove nestanovanjske 

stavbe- proizvodna hala izhodiščnega tlorisnega gabarita 17 × 32 m. Skupna višina stavbe 

je 16 m od kote terena do vrha stavbe vključno s pripadajočimi tehnološkimi napravami. 

Možno je povečanje ali preoblikovanje tlorisnih gabaritov stavbe do največ 50% 

pozidanosti parcele, namenjene gradnji, in dograjevanje s spremljajočimi objekti 

(nadstrešnice, zabojniki) ter tehnološkimi napravami, ki so namenjene delovanju in 

dejavnosti stavbe, ob upoštevanju ostalih pogojev odloka.  

 Pri vseh posegih in gradnjah iz predhodnih alinej je poleg ostalih pogojev potrebno 

upoštevati  minimalni odmik objektov (vključno s spremljajočimi objekti in pripadajočimi 

tehnološkimi napravami) od parcelnih mej, ki znaša 5 m, pri čemer je na parceli, 

namenjeni gradnji, treba zagotoviti tudi ustrezne in zadostne manipulativne in parkirne 

površine ter varnostne ukrepe glede na predvideno gradnjo in dejavnost. Maksimalni 

vertikalni gabarit: 16 m od kote terena do vrha stavbe vključno s pripadajočimi 

tehnološkimi napravami. 
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Kot spremljajoči objekti in tehnološke naprave so mišljenji vsi objekti in naprave, ki so 

potrebni za nemoteno delovanje in uporabo osnovne stavbe oziroma so potrebni in vezani 

na tehnološki postopek, ki se bo odvijal v osnovni stavbi. 

 

S spremembami in dopolnitvami se dopolnjujejo tudi pogoji glede ravnanja z odpadnimi 

vodami. In sicer se v 27. členu odloka dodaja določilo, da mora povzročitelj za vse 

tehnološke in druge odpadne vode, ki skladno s predpisi niso primerne za odvod v javno 

kanalizacijo, znotraj svoje parcele namenjene gradnji zagotoviti ustrezno predčiščenje.  

 

Ravnanje s tehnološkimi vodami (predčiščenje, odvajanje) je treba urediti skladno z veljavno 

zakonodajo in pogoji upravljavca javnega kanalizacijskega sistema.  

 

Programska izhodišča se glede na veljavni lokacijski načrt ne spreminjajo. Območje VI ostaja 

namenjeno za storitvene, proizvodne, trgovske in oskrbne dejavnosti. S predmetnimi 

spremembami in dopolnitvami se omogoča in spodbuja prenovo in prestrukturiranje območja, 

omogoča se umeščanje novih dejavnosti in programov. 

  

S spremembami in dopolnitvami se ne spreminjajo splošni pogoji in zahteve za 

infrastrukturno urejanje območja, pogoji varstva okolja in drugi pogoji za urejanje razen 

zgoraj omenjenega pogoja glede ravnanja s tehnološkimi in drugimi odpadnimi vodami. 

Dodatno načrtovana stavba ne pogojuje sprememb potekov, zmogljivosti ali drugih 

tehnoloških značilnosti prometne, energetske, telekomunikacijske in komunalne 

infrastrukture, razen spremenjene ali dodatne izvedbe posameznih priključkov nanjo.  

 

Predlagane spremembe in dopolnitve so dopustne in možne v obsegu in na način, da so 

zagotovljene ustrezne funkcionalne (manipulativne in parkirne površine, dostopi  ipd.) in 

varnostne razmere (vplivi na okolje, požarna varnost ipd.) za obstoječe in bodoče uporabnike 

na obravnavanem območju in sosednjih območjih. 

 
III. Finančne posledice sprejetja odloka 

Sprejetje odloka nima neposrednih finančnih posledic za proračun občine, pomeni pa 

možnost racionalne ureditve obravnavnega območja ter omogočanje nadaljnjega 

gospodarskega razvoja območja. 
 

IV. Javna razgrnitev in javna obravnava  

Občina je z javnim naznanilom in v svetovnem spletu na krajevno običajen način obvestila 

javnost o kraju in času javne razgrnitve, kraju in času njegove javne obravnave in načinu 

dajanja mnenj in pripomb javnosti ter roku za njihovo posredovanje. Javna razgrnitev 

dopolnjenega osnutka prostorskega akta je potekala od 20.8.2012 do 4.9.2012. V času 

razgrnitve je bila javna obravnava, in sicer dne 30.8.2012 v sejni sobi upravne stavbe Mestne 

občine Koper brez prisotnih udeležencev javnosti. Prav tako v času javne razgrnitve ni bilo 

podanih drugih pripomb in predlogov javnosti. 

K predlogu prostorskega akta so bila pridobljena mnenja pristojnih nosilcev urejanja prostora. 

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog odloka obravnava in sprejme po 

skrajšanem postopku.  

 

Pripravili:  

PS Prostor d.o.o.  

Urad za okolje in prostor 

ŽUPAN 

Boris Popovič, l.r. 
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Pregledna ureditvena situacija 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ureditvena situacija z infrastrukturnimi napravami 

 

 

 

 
 

 


